

Dombóvár Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete
hatáskörében eljárva
Dombóvár Város Polgármestere

Iktatószám: IV./21-19/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Polgármestere *nyilvánosan* előkészített döntéshozataláról a 2021. február 8-án kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörében eljárva

A döntéshozatal helye: Dombóvár, Szabadság utca 18. (Városháza)

A döntéshozatal időpontja: 2021. március 16., 16:00 óra

Jelen vannak: Pintér Szilárd polgármester
Dr. Szabó Péter jegyző
Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

I. A döntések előkészítése

Magyarország Kormánya az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 2021. február 8-tól ismét veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel.

A veszélyhelyzet kihirdetésére tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.

Az alábbi ügyben a döntés a 2021. év március végére tervezett döntéshozatal időpontjáig nem várható meg.

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a környezet védelméről szóló 30/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelete a tavalyi év novemberében módosításra került a magasabb szintű jogszabályoknak való megfelelés érdekében, így az avar és a kerti hulladék szabadtéri égetésére vonatkozó engedmény kikerült a rendeletből, azonban az időközben megjelent 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet a veszélyhelyzet megszűnéséig továbbra is az önkormányzatok hatáskörébe utalja az égetésre vonatkozó szabályozást. A városban tapasztalható növényi kór- és károkozók elszaporodása miatt ismételten javasolt az avar és a kerti hulladék égetésének engedélyezése önkormányzati rendelettel a veszélyhelyzet időtartamára.

A döntéshozatalról előzetes értesítés nem történt, de az azt megalapozó előterjesztések az elérhetőség és a nyilvánosság biztosítása érdekében közzétételre kerültek az önkormányzat honlapján – www.dombovar.hu – az Önkormányzat/Képviselő-testületi munka menüpontban. Azokban az ügyekben, amelyekben ülés tartása esetén zárt tárgyalásra került volna sor, a kapcsolódó előterjesztések a honlapnak a települési képviselők és a bizottsági tagok számára hozzáférhető, jelszóval védett részén kerültek elhelyezésre. Az aláírt előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Az előterjesztéseket dr. Szabó Péter jegyző törvényességi szempontból ellenőrizte, megfelelőnek találta és aláírásával látta el.

Az előterjesztésekben szereplő döntési javaslatokról nem történt előzetes véleménykérés a döntéshozatal sürgősségére tekintettel.

II. A döntések meghozatala

A polgármesteri döntéshozatalra az alábbi ügyekben került sor az előterjesztések számozása szerint:

Képviselő-testületi feladat- és hatáskör:

1. A veszélyhelyzet ideje alatt az avar és a kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályozása
2. *Döntés a „Záporkárok helyreállítási munkái vis-maior támogatás felhasználásával” elnevezésű közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárásának eredményéről – zárt döntéshozatal*

A Képviselő-testület által átruházott bizottsági hatáskör:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság átruházott hatáskörébe tartozó ügy:

3. *„A dombóvári Szigetsor-Vasút szegregátumok rehabilitációja” című projekt mélyépítési munkáinak elvégzésére irányuló közbeszerzési eljárás eredménye – zárt döntéshozatal*


Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörében eljárva Pintér Szilárd polgármester az előterjesztésben szereplő döntési javaslatot elfogadta.

A Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörében eljárva hozott, a veszélyhelyzet ideje alatt az avar és a kerti hulladék szabadtéri égetésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet sorszámozása a 2021. március 1-ig elfogadott rendeletek számozását követi.

A polgármester és a jegyző kézjegyével ellátott, nyilvánosan előkészített döntés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Pintér Szilárd
polgármester




Dr. Szabó Péter
jegyző